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برنامج القادة الشباب 
"جيل جديد IV"

يعمل طاقم شؤون المرأة بالشراكة مع مؤسسة فريدريش إيبرت الألمانية على إطلاق مشروع القادة الشباب في فلسطين "جيل جديد IV"، كجزء من استراتيجية المؤسسة لدعم جيل الشباب في منطقة الشرق الأوسط وشمال افريقيا.

يهدف البرنامج إلى تعزيز انخراط الشباب في الحياة السياسية من خلال تقديم تدريبات في مدن مختلفة من الضفة الغربية تتضمن الجانب النظري والعملي، ليكونوا قادرين على تولي مسؤوليات ومناصب في السياسة والحياة العامة والمساهمة في حل المشاكل التي تواجه مجتمعاتهم.

من خلال البرنامج، سيقوم طاقم شؤون المرأة ومؤسسة فردريش إيبرت الألمانية بتوفير فرصة للمشاركين لـــ :
· تأسيس شبكة شبابية تضم نشطاء وأعضاء من المجتمع المدني.
· تقوية وتطوير مهارات الاتصال والتواصل، بالإضافة إلى مهارات التحليل والعمل الميداني والمجتمعي.
· المشاركة في مناظرات حول مواضيع ذات أولوية على المستوى الوطني والإقليمي والعالمي.
· تطوير معارف وفهم الشباب للقضايا السياسية والاجتماعية وتطوير مهارات الضغط والمناصرة لديهم.
· زيادة وعي الشباب في مجال الديمقراطية الاجتماعية.

يمتد برنامج القادة الشباب "جيل جديد IV" لفترة ما بين 12-18 شهر ويستهدف الفئة العمرية بين 20-25 عام، والذين يظهرون الدافعية والرغبة للمساهمة البناءة للتطوير الإجتماعي والسياسي في بلدهم.
سيتم عقد مؤتمر في 28 و 29 آذار 2020 في رام الله لاختيار 25 مشارك و مشاركة، الذين/اللواتي سيتم دعوتهم ليصبحوا أعضاء في برنامج القادة الشباب. 
إذا تم اختيارك ستكون/ين مؤهل/ة للمشاركة في البرنامج والذي سينفذ في الفترة ما بين آذار 2020 الى أيلول 2021، بمجمل 12 لقاء تتضمن وحدات تدريبية وتعليمية ومناقشات في المواضيع التالية: 

مهارات القيادة، بناء الفريق، مهارات الاتصال والاستراتيجيات، إدارة المشاريع، المناصرة وقيادة الحملات، المفاهيم الأساسية للديمقراطية الاجتماعية، النظام الديمقراطي والانتقال الى الديمقراطية، المواطنة والحقوق المدنية، حقوق المرأة والإنسان وحرية التعبير ودور الإعلام، قضايا وطنية وإقليمية ذات علاقة، قضايا وطنية للوضع الاجتماعي السياسي الحالي، الدين والسياسة، بناء الموقف تجاه قضايا النوع الاجتماعي، البيئة والتغير المناخي، السياسات الاقتصادية المستدامة، تأثيرات العولمة، أنظمة الضمان الاجتماعي، القوة الاجتماعية: عمل النقابات التجارية.

إذا كنت ترغب في المشاركة في البرنامج، عليك أن تقوم بــــ : 
1. تعبئة وتقديم النموذج. 
2. إرفاق السيرة الذاتية.
3. إرفاق رسالة بصفحة واحدة تبين دوافعك للتقدم للبرنامج.
4. يجب أن تكون جميعها باللغة العربية ومدمجة في ملف PDF واحد الى عنوان البريد الالكتروني التالي:
youngleaderpalestinianIV@watcpal.org
5. الموعد النهائي لتقديم الطلبات هو 20/3/2020

قواعد وإجراءات: 
عند استلام الطلب من خلال البريد الالكتروني سيتم إرسال رسالة تأكيد استلام.
لن يتم النظر في الطلبات غير مستوفاة الشروط، ويحق لطاقم شؤون المرأة ومؤسسة فريدريش إيبرت رفض أي طلب يتم تسليمه بعد الموعد النهائي المذكور اعلاه.
بعد ذلك، سيتم إرسال بريد الكتروني للمشاركين/ات الذين تم اختيارهم ودعوتهم لحضور المؤتمر والذي سيعقد بتاريخ 28+29/3/2020. (ملاحظة: بسبب العدد الكبير للمتقدمين والمتقدمات لن يتم التواصل مع المتقدمين/ات الذين لم يتم اختيارهم/ن).
سيمتد مؤتمر الاختيار لمدة يومين، تقوم لجنة المؤسستين باختيار 25 شاب وشابة كحد أقصى للمشاركة في البرنامج تبعاً لمعايير موضوعة من قبل اللجنة.
بعد اسبوع من مؤتمر الاختيار سيستلم كافة المتقدمين بريد إلكتروني لإبلاغهم باختيارهم أو عدم اختيارهم للمشاركة في البرنامج.

للاستفسار أكثر حول البرنامج أو عملية الاختيار الرجاء التواصل معنا من خلال البريد الإلكتروني youngleaderpalestinianIV@watcpal.org 
أو من خلال الإتصال على أرقام الهواتف التالية: 022987783 - 022987784 - 022986497
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